
Результаты анкетирования родителей по качеству школьного питания: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 97% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить – 3% 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да – 94% 

Нет – 1% 

Затрудняюсь ответить – 5% 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да – 97% 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 2% 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 98% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить – 2% 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Ответы разные: 

- пожелания сводятся к блюдам, запрещённым в школьном питании 

(холодец, фаршированные блинчики, гамбургеры и т.д.); 

- больше салатов из свежих овощей; 

- чаще давать выпечку. 
 


